

特筆すべき自主活動報告書

提出年月日 2011年 2月 15日

この報告書は、提出者が自主活動(特筆すべき自主活動)を実施したことを証明するものである。

自主活動実施者

学籍番号	70000001	カリキュラム年度	2008			
氏 名	宮崎 太郎	フリガナ	ミヤザキ タロウ			
学 年	3年	性 別	男・女			
所 属	物質環境化学科					

活動区分·名称

活動区分	①ボランティア活動 ②地域貢献活動 ③学内自主活動	
(最も適する番号に○印)	④インターンシップ ⑤学内イベント ⑥学外イベント	
	⑦キャリア形成活動 ⑧その他 ()	
活動名称	宮崎ボランティアセンターでの支援業務活動	

活動期間・時間・場所

活動期間	201	0年	12月 2	日	~	20)11年	1月 20日			
活動時間		1	/	:	\sim	:	2	/	:	\sim	:
(いずれかに〇印)	不定期	3	/	:	\sim	:	4	/	:	\sim	:
		(5)	/	:	\sim	:	6	/	:	\sim	:
		7	/	:	\sim	:	8	/	:	\sim	:
	定期 期間内の毎週月曜日と金曜日の 13:00-17:00 で計 12 回										
通算活動時間	48 時間										
活動先	団 体 名 NPO 法人 宮崎ボランティアセンター										
(団体など)	団体住所 宮崎市花山手西1-1										
	連絡先 58-XXXX										
主な活動場所	宮崎市中央公民館										

特筆内容

NPO 法人 宮崎ボランティアセンターにおいて、社会人の仕事上の悩みの相談会での受け付け事務および面会時間連絡調整を行った。

活動主催・主体者による実施内容の確認証明

※活動主催・主体者による確認証明がもらえる場合は、下欄を記入ください。

上記記載の自主活動を実施者が行ったことを確認証明します。						
所	属	NPO 法人 宮崎ボランティアセンター	役 職	ボランティア主事		
氏	名	00 00	印			
証明年	年月日	2011年2月3日				